PRIMER PRUEBA SUMATIVA 5° ANO
Ejercicio 1] Ejercicio 2] Ejercicio 3 TOTAL [‘inmbre
ks

1) La velocidad de una particula la cual se mueve en linea recta se proporciona en la grafica adjunta.

a) Identificar tipo de movimiento que experimenta el
movil en el tiempo total de los 20 s. v(m/s)

b) Determinar el desplazamiento del mismo en el
intervalo en el cual aceler?. 20
c¢) Si en t=0 s se encontraba en la posicioén -50m
Determinar su posicion en el instante t= 20 s.
t(s
1,5 puntos cada 10 = (s)
respuesta correcta
-20 »
2) (Cual de las tablas siguientes corresponde a un movimiento rectilineo uniformemente acelerado?

| t(s) e 1 2 3 4|
Tabla A
o La tabla A *x(m) 0 2,3 46 69 8.2

t o 1 2 3 a
O latablaB Tabla B (s)
xm) © 1 4 9 16

QO latablac

[ ]

Tabla C t(s) 0 1 + %
x(m) g 2 5 20 36

3 puntos

3) Para un cierto movimiento rectilineo, se conoce como varia su posicion en funcion del tiempo,
conforme a la ecuacion:

x=10-2,0¢+0,5¢* contens yxenm

Determinar para dicho movimiento:

1,5 puntos cada
a) De que movimiento se trata. respuesta correcta

b) La ecuacion de velocidad en funcion del tiempo, representar graficamente dicha ecuacion en el
intervalo t=0 a t=4,0s.

¢) Si se produce cambio en el sentido del movimiento, de ser cierto, indicar el instante
en que ello sucede.

r-—————————————————— = )
I



@ _o-;é_g V=20 -f% ooniianit - Q=0 MRU hacia Lo dececha

Q) 0-19s (0= 0-20_-20__4omfz Ves+ des—
I5-10 50

MQU\/) haaa a degecha.

16-—?_05_ Q= _-'20'-_0 _ ..-40‘“‘4 . \/€5 il 4__"5 .

.ﬂi‘S
HRU\/ A !’l&tufd la /fj?wf/lf’/?dq

b) w‘r?é 16 'ZOs &?{e/&za Z«aua(axg => Ax——?O 5 — S0

e dﬂTpla%o bu 056 mTtvalo S0mu hau'a la £2. = - -
0 Ax = 200 x20.5_ 205 _ 290w 1
= =
_)4(_#&_: 200 A - RO WSS IO N W N IO WO B
Y, = X[+ 280y __-._T_'fj__Qﬁ'_'ZOO = 160"’”‘ ‘

@_TABLA A Se onateova ?mﬁ (’a,ofa %wdp C;Mé Pala
el bR po 20 Lo L S«QWP,M e mad]rmua
d/\&fa/l/t(_/\p[ Z dm C'a,dq S@Mdp =3,>M2U
 TA™A B Supomao xp=O \ Vizo puTinces
I )q Cl\l‘t2 T 2 L a Ir Azuahjamoj amce €. dﬂ%)

2 iodoen L
o \ Ve o e ) wnme

A ToMan ?cd\{?S R uaﬁm(_g X (L’ AL da u .c:«czé}z.zum m;«.a,ur(?
J

){\_—&"‘C)pgl': &lo‘a ey _‘__. __t._&_z,.g_gg._%__w SR T S e

K= hOu 1205 240G _ 2042

2
T e OEO;M v=30: 2 290 _ Cr= 2’0“‘/51

e e ‘5";_-_




TaptA C %mmﬁa la Table vewds f,,o e mervn bV
MDA fer ponfyivnt . vt & Fuflomel

i ilmami de ?ggfnacl,—a I MT."#W/)(?} a%

X( =0 \GVL:O > O= 2X

_CZ
K':?MA _E;4¢OS_ Q;Q’Zb 4;0%2
X= %0 T=720 O = 2,50 _ ?,S“/SZ-

2z

Lo atlefuin ma el tmsuurd = ~o ef HRUV
le Tabla B caﬂmt{lw z oo MRUVA |

@ E’@ MATVA AN T P{W\')uesTO S A HRU\/ﬂa ﬁ,‘,_e
Lo e pouitincia de L4 Dopieon, Lom Reypeciv ol Tierpo
n Ml laduan dg 22&-W2M L,
Oh Lo La benacing ?Mwm vomadl Le derlllamme ﬁ‘,.,p

XL‘-‘ AOmn \/L = -'2,0% Q: /.LO m/sz

‘0) V=V, «+ &T ==20 & 40.T \\/z-zo +T \
v[ek)
Z.0

40T6)

) ohavamda L GUif amTeaioR e dedince G0 by
M Com o do SeuTado o lof 20s,



